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Кафедра высшей математики

Дисциплина: математика.
 Поток: ЭТА, ЭТМ – I.
ВАРИАНТ № 0
1. Прямая на плоскости. Точки А(5, –4), В(–1, 3), С(–3, –2) – вершины треугольника. Составить уравнения прямых, проходящих через вершины треугольника АВС, параллельно противоположным сторонам.
2. Определители второго порядка. Свойства определителей. Решить уравнение 
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3. Задачи.

3.1. Векторы заданы в ортонормированном базисе 
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 координатами  
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. Убедиться, что 
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 образуют базис и  найти координаты вектора 
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 в этом базисе.
3.2. Найти пределы: а)  
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3.3. Вычислить производные: а) 
[image: image12.wmf]3

9

2

7

8

-

×

=

x

y

x

, б) 
[image: image13.wmf]x

x

y

tgx

arccos

sin

×

-

=

3

3

, в) 
[image: image14.wmf]3

lnx

arcsin6x 

-

=

y

.
Одобрено на заседании кафедры                            протокол №
Зав. кафедрой
А.С.Горлов
_1166471730.unknown

_1419205947.unknown

_1476091582.unknown

_1476091686.unknown

_1476091684.unknown

_1476091555.unknown

_1419203415.unknown

_1419205668.unknown

_1166471939.unknown

_1134772144.unknown

_1166471683.unknown

_1134772294.unknown

_1134771934.unknown

_1134772125.unknown

